

Temeljem Strategije Vladinih programa za razdoblje 2012.-2014., Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2012. godinu i projekcije za 2013. i 2014. godinu („Narodne novine“, broj 24/12.), Ministarstvo turizma provodi

PROGRAM
POTICANJA OBRAZOVANJA KADROVA U UGOSTITELJSTVU I TURIZMU U 2012. godini
„PROMOCIJA ZANIMANJA“

OSNOVNI CILJ	Podizanje kvalitete kadrova u ugostiteljstvu i turizmu, u konačnici ukupne kvalitete hrvatskog turizma kroz poticanje obrazovanja mladih za zanimanja u ugostiteljstvu i turizmu i kvalitetnije povezivanje obrazovnih institucija i gospodarskih tvrtki u turizmu
POSEBNI CILJ	Motiviranje mladih za ugostiteljsko-turistička zanimanja kroz sufinanciranje aktivnosti učenika u srednjim ugostiteljsko-turističkim školama.
KORISNICI	Sredstva su namijenjena srednjim ugostiteljsko-turističkim školama kojima su osnivači Grad Zagreb, županije ili Republika Hrvatska. <i>*Pod ugostiteljsko-turističkim školama podrazumijevaju se sve srednje strukovne škole koje provode programe obrazovanja za zanimanja u turizmu i ugostiteljstvu.</i>
IZNOS SREDSTAVA	Najveći iznos koji se može zatražiti i odobriti za pojedini projekt je do 50% iznosa troškova projekta, a najviše 20.000 kuna.
NAMJENA SREDSTAVA	Bespovratna sredstva namijenjena su za aktivnosti i projekte u 2012. godini: <ul style="list-style-type: none">– sufinanciranje troškova natjecanja učenika ugostiteljsko-turističkih škola u zemlji i inozemstvu– sufinanciranje projekata promocije zanimanja u kojima sudjeluju učenici ugostiteljsko-turističkih škola (prezentacije, izrada suvenira, tiskani materijali o školi/zanimanjima i sl.)– sufinanciranje troškova organizacije natjecanja školama domaćinima Bespovratna sredstva nisu namijenjena za nabavku potrošnog materijala za rad škola.
NAČIN PODNOŠENJA ZAHTJEVA	Ministarstvo objavljuje u Narodnim novinama i na Internet stranici Ministarstva javni poziv za kandidiranje projekata, za dodjelu bespovratnih sredstava temeljem ovog Programa. Zahtjev za dodjelu bespovratnih sredstava podnosi se na propisanom obrascu zahtjeva (Sp) i dostavlja poštom ili osobno u zatvorenoj omotnici na adresu: <p style="text-align: center;">MINISTARSTVO TURIZMA RH „Prijava na javni poziv – PROMOCIJA ZANIMANJA – ne otvaraj „ Prisavlje 14 10 000 ZAGREB</p>
DOKUMENTACIJA KOJA SE DOSTAVLJA UZ ZAHTJEV	<ul style="list-style-type: none">– ispunjen obrazac zahtjeva (Sp) koji se nalazi na Internet stranici Ministarstva (www.mint.hr)– dokaz o pravnom statusu

ZAHTJEVI KOJI SE NEĆE RAZMATRATI

- potvrda nadležne Porezne uprave o nepostojanju duga prema državi (ne starija od 30 dana)
- troškovnik provedbe projekta koji se kandidira sa specifikacijom troškova
- opis projekta
- ostali izvori sredstava (koji i koliko)
- dokaze u sudjelovanju i postignutim uspjesima škole i učenika škole na natjecanjima u zemlji i inozemstvu, manifestacijama, sajmovima i dr. aktivnostima koje škola provodi
- s nepotpunim podacima i nepotpunom dokumentacijom
- koji se ne dostave u roku
- za nejasne projekte (ako u priloženoj dokumentaciji nisu jasni ciljevi)
- škole koje nisu izvršile ugovorne obveze prema Ministarstvu turizma iz prethodnih godina ili su nenamjenski trošile prethodno dodijeljena sredstva

ROK ZA PODNOŠENJE PRIJAVA

Zahtjevi temeljem javnog poziva zaprimaju se **do 15. svibnja 2012. godine.**

KRITERIJI ZA OCJENU PROJEKTA

- osvojena mjesta učenika škole na regionalnim natjecanjima u protekle 4 školske godine
- osvojena mjesta učenika škole na državnom natjecanju GASTRO u protekle 4 školske godine
- sudjelovanje učenika škole na natjecanjima u inozemstvu u protekle 4 školske godine
- škola domaćin regionalnog natjecanja u protekle 4 školske godine
- škola domaćin državnog natjecanja GASTRO u protekle 4 školske godine
- broj razrednih odjela ugostiteljsko-turističkih usmjerenja u ovoj školskoj godini

ODOBRAVANJE PROJEKATA

Sredstva će se odobravati projektima prema bodovnoj listi od najvećeg broja na niže do konačne raspodjele ukupnog iznosa proračunskih sredstava namijenjenih za ovaj Program.

Tročlana Stručna radna skupina koju imenuje predsjednik povjerenstva evidentira zaprimljene zahtjeve, utvrđuje koji projekti ispunjavaju, a koji ne ispunjavaju uvjete i kriterije programa/javnog poziva. Stručna radna skupina o svom radu sastavlja zapisnik i dostavlja ga Povjerenstvu za odabir projekata i dodjelu bespovratnih sredstava. Povjerenstvo sastavljeno od pet članova, koje imenuje ministar, donosi prijedlog odluke o odabiru projekata i dodjeli bespovratnih sredstava (odluka o korisnicima i visini sredstava po korisniku), sukladno utvrđenim bodovima/ocjenama i rezultatima rangiranja i primjeni kriterija raspodjele sredstava te ga dostavlja ministru radi donošenja odluke.

Ministar, temeljem prijedloga odluke Povjerenstva, donosi Odluku o odabiru projekata i dodjeli bespovratnih sredstava, te s korisnikom sklapa Ugovor o međusobnim pravima i obvezama u realizaciji projekata planiranih u 2012. godini, nadzoru namjenskog korištenja sredstava, **instrumentima osiguranja za dodijeljena sredstva (bjanko zadužnica na iznos odobrenih sredstava solemnizirana od strane javnog bilježnika)** sve do konačnog završetka iste.

ROK ZA DONOŠENJE ODLUKE	Odluka o odabiru projekata i dodjeli bespovratnih sredstava donijeti će se najkasnije u roku 30 dana od datuma zatvaranja javnog poziva.
OBJAVA POPISA KORISNIKA	Popis korisnika s iznosom i namjenom dodijeljenih sredstava po korisniku biti će objavljen na internetskim stranicama Ministarstva (www.mint.hr) u roku 15 dana od dana donošenja odluke o odabiru projekata i dodjeli bespovratnih sredstava.
ROK ZA POTPISIVANJE UGOVORA	Ministarstvo će s odabranim korisnicima potpisati ugovor najkasnije u roku 15 dana od dana objave Odluke.
NAČIN ISPLATE SREDSTAVA	Ministarstvo će odobrena sredstva isplatiti na žiro račun korisnika po potpisivanju ugovora.
NADZOR	Ministarstvo obavlja nadzor nad namjenskim korištenjem bespovratnih sredstava putem dostavljanog pisanog izvješća s pratećom dokumentacijom (dokazima o korištenju sredstava) od strane korisnika sredstava, te osobnim nadzorom predstavnika Ministarstva turizma tijekom realizacije programa. U slučaju utvrđivanja objektivnih okolnosti koje su utjecale na nemogućnost ispunjenja obveza koje proizlaze iz ovog Programa i koje su utvrđene Ugovorom, korisnik sredstava je dužan odmah o tome obavijestiti Ministarstvo pisanim putem. U slučaju utvrđivanja nepravilnosti u korištenju odobrenih sredstava, Ministarstvo donosi Odluku o povratu sredstava, a korisnik je dužan vratiti ista u roku 15 dana od zaprimanja Odluke.
OBVEZE KORISNIKA	Ministarstvu dostaviti izvješće o korištenju sredstava s pratećom dokumentacijom koja potvrđuje navode u izvješću (kopije računa za nastale troškove, kopije ugovora i dr. dokaznice)
ZAVRŠNE ODREDBE	Tijekom provedbe Programa Ministarstvo zadržava pravo na izmjene i dopune istog, a posebno za pojedine projekte, ako to ocjeni potrebnim, što će odrediti Ugovorom ili Aneksom ugovora.

MINISTAR

Veljko Ostojić

Klasa: 402-01/12-03/15
Urbroj: 529-03/12-1
Zagreb, 30. ožujak 2012.